

管城回族区关工委开展庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”系列活动 争做德智体美劳全面发展的新时代好少年



本报讯 为庆祝新中国成立70周年,5月31日下午,由管城回族区关工委主办、郑州馨家苑社区服务中心、管城回族区十八里河镇中心小学承办的庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”系列活动在十八里河镇中心小学举办。区关工委主任牛延平、区人大党组成员王宏武、区政协副主席陈兵、区商都新区管委会副主任巴姝芳、区关工委常务副主任杨信梅等,以及特邀的“五老”代表、十八里河镇中心小学全体师生、学生家长代表近千人参加了本次活动。

活动共分为3个篇章,第一篇章传承红色基因,争做新时代好队员。随着激昂的少先队出旗曲的响起,十八里河中心小学新队员入队仪式正式开始。仪式特邀请抗美援朝战斗英雄祝子清、杨立新和全国劳动模范、退伍军人陈春枝等分别为一年级新成立的4个中队授予少先队旗。同时,与会领导还为新队员代表佩戴了鲜艳的红领巾,为少先队辅导员颁发了聘书,为一年级新成立的中队中队长佩戴了队干标志。

第二篇章则是传承红色基因,凝聚榜样力量。当天,抗美援朝老战士祝子清、杨立新和退伍军人陈春枝为队员们送上寄语祝福,嘱托少先队员们勿忘国耻、牢记

历史,传承爱国精神和革命精神,多学知识和本领,报效祖国。区关工委还为学校捐赠了红色教育书籍,让学生通过了解中国革命、建设、改革的历史知识,学习红色精神、传承红色基因,扣好人生第一粒扣子,以实际行动把红色基因一代代传承下去。同时,还进行了“少年强·中国强”主题教育活动“六强”之星颁奖表彰活动,树立榜样,激励青少年以实际行动争做德智体美劳全面发展的新时代好少年。此次获奖的30名学生是十八里河辖区学校经过为期一个月评选出来,他们都是在强德育、强孝道、强能力、强身心、强意识、强文明方面表现优秀、事迹突出,具有时代特色的“六强”之星。

第三篇章是传承红色基因,展示少年风采。十八里河中心小学新老队员通过文艺汇演,演绎了一场美轮美奂的视听盛宴,充分展示新时代少年奋发向上的精神面貌。在持续半个多小时的演出中,一个个精彩的节目应接不暇,舞蹈《悯农》、古诗词朗诵《四季诗韵》、经典诗词,啦啦操《快乐的歌》、大合唱《爱国歌》等节目,展现了少年儿童朝气蓬勃和活力,也表达了少年儿童对党、对祖国、对社会主义的热爱之情。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻 文/图

城东路街道:推行“一站式”服务 积极开展优质服务实践活动



本报讯 为增强辖区育龄群众优生优育意识,提高孕前优生健康检查率,近日,城东路街道开展“一站式”服务活动。

活动设立了咨询台向育龄群众宣传计划生育政策法规及优生优育相关知识,工作人员现场发放免费计生药具及孕前优生健康检查的重大意义、涵盖项目、参检流程,让辖区更多计划怀孕的夫妇自觉参与、免费享受孕前优生健康检查,从源头上预防出

生缺陷,不断提高人口素质。活动中,卫计办工作人员与群众互动交流、答疑解惑,让辖区群众对计划生育免费服务项目及获取途径有了更多了解。此外,活动现场还为群众提供免费测血糖、血压等便民服务。本次活动共发放计生药具200余盒、宣传资料50余份,受益群众50多名。

近年来,城东路街道卫生计生办大力推行“一站式”服务,深化实施以“解答问题耐心、咨询服务热心、宣传服务贴心、信息采集细心、排忧解难诚心”为主要内容的优质服务实践活动,受到了群众的一致好评。此次活动的开展,使育龄群众认识到优生优育的重要性,提高了免费孕前优生健康检查的知晓率、覆盖率,取得了良好的宣传效果。

记者 柴琳琳 通讯员 马英文/图



为孩子保驾护航

陇海马路街道扎实做好高考期间服务保障工作

本报讯 为给广大考生营造一个安静、轻松的考试环境,6月7日,陇海马路街道开展党员志愿者服务活动。当天,陇海马路街道在辖区郑州第五中学考场设立“爱心加油站”,党员志愿者们一早来到考点门口布置服务站,为考生和家长提供瓶装水和文具、防暑用品等,并悬挂“莘莘学子金榜题名”宣传条幅为考生加油鼓劲。

为保证考场周边交通顺畅,街道组织党员志愿者引导车辆秩序,提醒往来车辆不要鸣笛。对于在考场外等候的家长,党员志愿者们为家长送去免费饮用水。此次志愿者服务活动为广大考生提供了温馨、周到的服务,营造



了良好的高考环境,更赢得了广大群众,特别是考生及其家长的一致赞誉,有效地弘扬和传递了青春正能量。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图

“撒欢儿”的同时安全不能忘

西大街街道: 为辖区青少年生命安全保驾护航

本报讯 近日,西大街街道召开校园周边安全及预防未成年人溺水工作专题会,街道党委书记马海洋主持会议,综治办、安全办、派出所及郑州第三中学、南学街小学、砖牌坊幼儿园、管城区辅读学校等单位派员参加会议。

会议要求,辖区中小学及幼儿园进一步做好学生的防溺水教育,加强防溺水知识的学习和急救方法的宣传教育,增强学生的安全意识和自我保护意识,提高他们的避险防灾和自救能力,严防意外事故的发生。建议辖区中小学及幼儿园利用主题班会、校园广播、LED显示屏、校讯通等形式,对学生进行正面防溺水安

全教育和反面警示教育,让每个学生都充分认识到预防溺水事件的严重性。与会单位表示将积极开展宣传,加强与家长的沟通和联系,督促家长确保子女在无大人陪同情况下不私自到河、塘、湖等危险区域玩耍、游泳。

会议最后,市第三中学、南学街小学、砖牌坊幼儿园、区辅读学校等单位代表与办事处联合签订了《2019年西大街街道办事处预防未成年人溺水专项工作目标责任书》,大家表示将齐心协力做好校园周边安全及预防未成年人溺水工作,为辖区青少年的生命安全保驾护航。记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆

北下街街道: 调动群众、师生参与“平安校园”创建积极性

本报讯 近日,北下街街道组织综治办、司法所、食药所、郑州心灵家园青少年社会工作服务中心等单位,在管城区回民第一小学组织开展了一场以“安全在你身边、共同健康成长”为主题的校园及周边安全集中宣传活动,内容涵盖夏季未成年人防溺水、食品安全、治安防范、平安创建、安全感满意度、心理疏导等内容,通过发放宣传品、现场互动、悬挂宣传图画等形式,让家长 and 同学们直观了解和掌握安全知识,提升群众、师生参与“平安校园”创建积极性,形成强大社会共识。本次宣传活动,现场共发放宣传单页300多份、免费发放宣传品



460个,接受学生和家長咨询150多人次,活动取得显著成效。

记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞 文/图

东大街街道: 提升公众安全感、幸福感和获得感

本报讯 为丰富未成年人假期文化娱乐生活,6月3日下午,东大街街道开展“大手牵小手 预防溺水从我做起”儿童防溺水安全教育活动。活动现场,组织家长和孩子一起观看了防溺水教育短片,同时给家长发放了防溺水知识告知书,并请家长和孩子进行了防溺水承诺签字仪式。

防溺水安全教育活动不仅和辖区居民拉近了距离增加了感情,还有力地提升了辖区居民预防溺水安全意识,促进了社区平安建设,提高了群防群治水平,为建设平安东大街奠定了良好的基础,有力提升了公众的安全感、幸福感和获得感。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华